



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

REMINGTON Fen za kosu D5706 Curl&Straight Confidence

Šifra: 70982

Kategorija proizvoda: Fenovi

Proizvođač: Remington

Cena: 8.390 rsd



Vazduh ima novi oblik, zahvaljujući Remington Curl & Straight Confidence fenu za kosu. Uz tri nastavka za oblikovanje kose u kompletu, ovaj fen vam daje sigurnost da ćete svaki put napraviti savršenu frizuru. Kreirajte lepršavu frizuru kao iz salona, uz pomoć našeg jedinstvenog nastavka za uvijanje kose i cilindričnu četku prečnika 45mm. Za upotrebu ovih dodataka ne morate da budete profesionalni frizer, a dobijate maksimalne rezultate. Ako želite glatku i ravnu frizuru, onda koristite ekstra široki nastavak za ravnjanje, a ako je vaša kosa prirodno talasasta tu je i nastavak za raspršivanje mlaza vazduha, kojim možete naglasiti vaše prirodne lokne.

Curl & Straight Confidence fen za kosu stvara manje buke* pri upotrebi i male je težine, tako da vam oblikovanje kose čini prijatnijim i omogućava da sledite moto „Oslobodi svoju ličnost“ u potpunosti udobnosti.

2200W / 90km/h brzina izduvanja – snažan protok vazduha za brzo sušenje

LED indikator jona

Keramička rešetka za ravnomerno raspoređivanje toplote

Male težine

Ekstra širok nastavak za ravnjanje kose

Naš jedinstveni nastavak za uvijanje kose

Nastavak za raspršivanje vazdušnog mlaza

Klizni prekidači - 3 temperature rada / 2 brzine izduvanja

Turbo Boost funkcija za snažno i brzo sušenje kose

Cilindrična četka prečnika 45mm

Funkcija izduvanja hladnog vazduha za učvršćivanje frizure

Alka za kačenje

Zadnja rešetka se skida za lakše čišćenje

*Tretman jonima – 90% više jona za blistavu kosu bez nemirnih pramenova

*Nizak nivo buke za prijatniji doživljaj friziranja

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.